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Кличко: Громада Києва
передала 5 штурмовій
бригаді майже 2000
безпілотників
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Столиця спрямувала на оснащення 5 штурмової бригаді 200
млн грн з міського бюджету / фото Віталія Кличко

Мер Києва Віталій Кличко передав від громади

Києва бійцям 5 штурмової бригади майже 2000

безпілотників різних типів. Про це він повідомив у

Telegram-каналі. 

"Передав на фронт від громади столиці чергову

партію необхідної захисникам допомоги. До бійців 5-

ї окремої штурмової Київської бригади відправили

ще 1960 БпЛА різних типів. Зокрема, 1500 FPV-

дронів (з них 1000 на оптоволокні), 200
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ВІДЕО ДНЯ

безпілотників Mavic 3 PRO, 200 Matrice 4Т, 50

дронів-перехоплювачів та 10 бомберів", - написав

Віталій Кличко.

Мер зазначив, що від початку року столиця

спрямувала на оснащення 5 штурмової бригаді 200

млн грн з міського бюджету. 

Також він повідомив, скільки дронів цього року вже

придбано для захисників за кошти бюджету Києва. 

"Загалом у 2026-му від громади міста бійцям різних

бригад передали уже понад 47 500 БпЛА різних

типів та інше обладнання. Київ допомагав і

продовжить допомагати всім нашим захисникам", -

наголосив Віталій Кличко.

Раніше повідомлялося, що у березні Київ передав

бійцям 5 ОШБр 1300 БпЛА різних типів, а у лютому -

50 переносних зарядних станцій, придбаних за

кошти меценатів.

Як відомо, за даними руху "Чесно", минулого року на

підтримку українського війська столиця спрямувала

майже 14 млрд грн – найбільше серед усіх міст.

Всі новини України Київ
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експертка дала чітку відповідь

14:31 Білик розкрила душу про себе і
дієти на тлі рідкісних фото з архіву

14:28 Рейтинги Путіна в Росії котяться до
пекла, – опитування

14:26 У США образилися на Іспанію і
заговорили про "призупинення" її членства
в НАТО, - Reuters

14:25 "Укрзалізниця" розширює жіночі
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Аравії (відео)

14:14 Риженков: CBAM - один із
найбільших викликів у взаєминах України
та ЄС на сьогодні

14:12 Під Києвом різко подорожчали
паркомісця і гаражі: ціни подекуди злетіли
до 3,5 раза

14:12 Буде ноу-хау: ремонт захисної
арки на ЧАЕС частково можуть
виконувати роботи, – директор

14:05 Під Північним морем виявили
прихований ліс, який зник 400 000 років
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Лайфхаки . Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як довго можна зберігати відкритий майонез .

Як знищити вошів та пероїдів у курей . Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Після чого саджати картоплю . Коли садити картоплю у 2026 році .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Що садити у кінці квітня і травні .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що не можна садити поруч із квасолею

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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прихований ліс, який зник 400 000 років
тому

14:00 Мед може забродити, якщо
залишити його в цьому місці: як і де краще
його зберігати

13:56 Водіїв самокатів покарати за
порушення неможливо: адвокат розкрив
причини

13:54 Ці знаки Зодіаку зірвуть великий
куш уже найближчими днями

13:53 ЄС заблокував канал постачання
важливого обладнання для російської
"оборонки", - Reuters

13:47 На Землі існували "кракеноподібні"
восьминоги-інтелектуали розміром із
вантажівки, - вчені

13:41 Понад 20 годин у повітрі: Qantas
запускає найдовший у світі безпосадковий
авіарейс

13:39 Регулятор звернувся до АЗС через
дороге пальне і встановив дедлайн: що
буде з цінами

13:36 Найпотужніший за останнє
десятиліття Ель-Ніньо змінить погоду у
світі вже цього року, - вчені

13:35 Аль Пачіно назвав "найгірший фільм
усіх часів"

13:34 "Знову антибіотики": відома акторка
налякала новиною про хворобу 10-річного
сина

13:27 Скандал у 14-й ОМБр: новий
командир поспілкувався з бійцями та
пообіцяв ротації

13:27 Всього 4 дати: у ці дні
народжуються генії

13:27 У моду повернувся тотал-денім з
2000-х: як і з чим його носити сьогодні
(фото)

13:21 Вже за місяць Чорнобильська
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13:21 Вже за місяць Чорнобильська
АЕС почне виробляти електроенергію, –
гендиректор станції

13:21 "Новий Довбик": форвард "Динамо"
зацікавив відразу низку топових клубів
Європи

13:21 "Народний" флагман:
характеристики OnePlus 16 злили в
мережу задовго до анонсу

13:13 Волонтери "Української команди"
передали партію генераторів 110 бригаді
ЗСУ, - Палатний

13:08 Скандал з харчуванням у 14 ОМБР:
Командування перевіряє вертикаль
управління 10 корпусу

13:05 Дощ, сніг, вітер й стрибки
температури: синоптикиня попередила
українців про негоду

12:55 Програму "Доступні ліки"
розширять: Свириденко розкрила, які
препарати додадуть

12:54 Європа обговорює систему
взаємної оборони поза НАТО, - NYT

12:53 Що корисніше – житній хліб чи
цільнозерновий: дієтологи поставили
крапку в цьому питанні

12:50 Для трьох знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найвдалішим у році

12:39 ЄС починає обмежувати імпорт
російського газу, - Bloomberg

12:37 10 проєктів готові до запуску:
Міноборони про підготовку реформи
мобілізації

12:36 "Як звідти вибратися": ще один
прихильник Трампа розкритикував його за
війну в Ірані

12:34 На Алясці шукають способи
відновити легендарні тури до білих
ведмедів

12:31 Живуть без "королеви": у чому
унікальність комах, що заполонили степ на
Одещині (відео)

12:30 Повалій вперше після конфіскації
майна зробила цинічну заяву про своє
"рятування" з України

12:30 Хто така "кисейная барышня": кого
так називають і як сказати українською

УНІАН
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12:28 Тополя досі потерпає від гучного
скандалу: співачка зробила нову заяву

12:28 Запізнилися на 5 років: Instagram
випустив черговий клон популярного
додатка

12:25 "У будь-який момент може
щось впасти": директор ЧАЕС розкрив
найгірший сценарій на станції

12:19 Не мовчіть про гроші: як
домовитися про гідну зарплату на
співбесіді - практичні поради HR-
експертки

12:13 Після війни в Ірані у США не
залишилося зброї, щоб захистити Тайвань
від Китаю, – WSJ

12:06 Атакує "роєм" без GPS: Baykar
готується презентувати розумний
безпілотник K2 (відео)

12:01 Стівен Гокінг наприкінці життя
висловив моторошне застереження щодо
штучного інтелекту

12:00 У вихідні погода здивує українців
значними контрастами

12:00 З інвалідністю можуть забрати на
фронт: хто втратить відстрочку у травні
2026

11:54 США різко нарощують закупівлі
дешевих гіперзвукових ракет: експерти

УНІАН

АКТУАЛЬНО
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дешевих гіперзвукових ракет: експерти
розкрили подробиці

11:53 Загрози з повітря і на землі: на
ЧАЕС розкрили, як РФ та Білорусь
ускладнюють роботу атомників

11:46 Боржемська "засвітила" обручку на
пальці та розповіла про нового коханого

11:43 Ми партнер, а не третя країна:
Україна та ЄС домовляються про зміну
механізму СВАМ

11:36 В Україні сніжить з новою силою:
холод з півночі накрив країну (фото, відео)

11:34 "Максі Капітал Груп" заявляє про
готовність допомогти Ferrexpo у подоланні
дефіциту ліквідності

11:33 Олігархи Орбана під загрозою: що
буде з їхніми статками після зміни влади, -
Bloomberg

11:27 Міф про "непереможного Путіна"
руйнується, - колумніст The Telegraph

11:21 Проросійський Сіміон прагне
отримати владу в Румунії на тлі урядової
кризи, – Politico

11:20 "Тлін та гниття": Росія дійшла до
того, що не може нормально створювати
Т-72Б3М

11:15 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: швидкий тест-IQ

11:08 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на 24 квітня

11:02 Відомий український ведучий
відверто розповів про розмір пенсії під час
війни

11:00 Що потрібно готувати на поминки
40 днів та 1 рік: священик дав важливі
поради

10:58 В Україні почали продавати
вітчизняну ранню капусту: які ціни на

УНІАН
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вітчизняну ранню капусту: які ціни на
старті сезону

10:57 Мавпа напала на американського
моряка, який прямував на розмінування
Ормузької протоки

10:32 Китай провалює програму
виробництва флагманського
пасажирського авіалайнера

10:30 Сезон сходжень на Еверест під
загрозою через величезний льодовик: чи
можна вирішити проблему

10:30 Іран нарощує кількість мін в
Ормузькій протоці, – Axios

10:22 Галкін вразив мережу новим фото
Пугачової: який вигляд зараз має 77-річна
співачка

10:21 Долар зростає наприкінці тижня:
курс валют в банках і обмінниках України

10:21 Долар зростає наприкінці тижня:
курс валют в банках і обмінниках України

10:16 Україна і Росія запустять машини,
які самі вирішуватимуть, кого вбивати, -
експерт

10:13 НАТО поступово відмовляється від
американських розвідувальних літаків, -
DPA

10:12 Прем'єр-міністр Польщі заявив, що
Росія може напасти на НАТО через кілька
місяців

10:10 В НБУ розповіли, які банкноти в
Україні підробляють найчастіше

10:03 Скільки танків має Іран на випадок
наземної війни зі США: підрахунки
експертів

10:00 Сезон кліщів 2026: як захистити
собак та котів і зміцнити їхній імунітет
навесні

09:55 Силами оборони вдалося на два
місяці відтермінувати великий наступ РФ,
- Дикий

09:53 Ціни на кольорові метали падають
через невизначеність щодо Ірану: що і
скільки коштує

09:51 У Флоренції наречена пошкодила
старовинний фонтан через передвесільну
витівку
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https://www.unian.ua/ecology/mavpi-na-amerikanskogo-moryaka-u-tajilandi-napala-makaka-13360158.html
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https://www.unian.ua/weapons/nato-postupovo-vidmovlyayetsya-vid-amerikanskih-rozviduvalnih-litakiv-dpa-13360107.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-mozhe-napasti-na-nato-cherez-kilka-misyaciv-prem-yer-polshchi-13360092.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yaki-grivni-chastishe-pidroblyayut-nazvano-naypopulyarnishu-banknotu-13360101.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-tankiv-v-iranu-pidrahunki-ekspertiv-13359813.html
https://www.unian.ua/ecology/sezon-klishchiv-2026-yak-zahistiti-sobak-ta-kotiv-i-zmicniti-jihniy-imunitet-navesni-13356903.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-zirvali-vesnyaniy-nastup-rosiyan-13360083.html
https://www.unian.ua/economics/other/mid-deshevshaye-na-ochah-yak-i-inshi-metali-shcho-i-skilki-koshtuye-zaraz-13360074.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-florenciji-narechena-starovinniy-fontan-cherez-peredvesilnu-vitivku-13360053.html


09:42 Терен зустрівся з принцом Гаррі у
Києві (фото)

09:40 Було б дуже корисно: Трамп
відреагував на можливу участь Путіна в
саміті G20

09:36 Негода накриває Україну: 9
областей у небезпеці (карта)

09:30 Михайло Рева і "Гарант
Енерго": приклад бізнесу, який не вивів
активи з України і продовжив працювати
під час війни

09:28 Ракети до Patriot Україні в
найближчі місяці не світять, і РФ цим
скористається, - експерт

09:27 Трамп вперше відповів, чи застосує
ядерну зброю проти Ірану

09:26 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

09:20 Скандал у Пентагоні: солдат зробив
ставку на захоплення Мадуро, у якому
брав участь

09:20 Якщо у вашій даті народження є ці
три числа, на вас чекає особлива доля

09:19 Путін вперше визнав відключення
інтернету в РФ: аналітики ISW пояснили,
що це означає

09:13 І рівень небезпечності оголошено у
Дніпрі: що відбувається (інфографіка)

09:06 РФ масовано атакувала
Одесу: зруйновані будинки, є загиблі та
багато поранених (фото)

09:00 "Жодна АЕС у світі не
проєктувалася, щоб її обстрілювали. Але в
нас є план", - гендиректор ЧАЕС Сергій
Тараканов

08:42 Людям, які роблять годівниці для
птахів та білок, притаманні ці 11 рідкісних
рис характеру

08:34 Синоптики оголосили у Харкові І
рівень небезпеки (інфографіка)

АКТУАЛЬНО

УНІАН

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/princ-garri-u-kiyevi-oleksandr-teren-pokazav-spilni-foto-z-gercogom-sassekskim-13360071.html
https://www.unian.ua/world/bulo-b-duzhe-korisno-tramp-vidreaguvav-na-mozhlivu-uchast-putina-v-samiti-g20-13360065.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-24-kvitnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-13360059.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/mihaylo-reva-i-garant-energo-priklad-biznesu-yakiy-ne-viviv-aktivi-z-ukrajini-i-prodovzhiv-pracyuvati-pid-chas-viyni-13359855.html
https://www.unian.ua/war/patriot-ekspert-poyasniv-chim-zagrozhuye-ukrajini-pripinennya-postavok-raket-do-ppo-13360041.html
https://www.unian.ua/world/iran-tramp-vpershe-vidpoviv-chi-zastosuye-yadernu-zbroyu-proti-tegeranu-13360035.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-killhaus-maykl-i-hronologiya-vodi-shcho-podivitisya-v-kinoteatrah-i-onlayn-13356732.html
https://www.unian.ua/world/skandal-u-pentagoni-soldat-zrobiv-stavku-na-zahoplennya-maduro-u-yakomu-brav-uchast-13360029.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-na-kogo-chekaye-osobliva-dolya-13359825.html
https://www.unian.ua/world/vidklyuchennya-internetu-v-rf-v-isw-poyasnili-zayavu-putina-13360020.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/dnipro-pogoda-na-24-kvitnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-dnipra-13360017.html
https://www.unian.ua/war/rf-atakuvala-odesu-zruynovani-zhitlovi-budinki-ye-zagibli-ta-bagato-poranenih-foto-novini-odesi-13359951.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zhodna-aes-u-sviti-ne-proyektuvalasya-shchob-jiji-obstrilyuvali-ale-v-nas-ye-plan-gendirektor-chaes-sergiy-tarakanov-13359732.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-shcho-mozhna-rozpovisti-pro-lyudey-yaki-vlashtovuyut-godivnicyu-dlya-ptahiv-13359759.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-harkiv-sinoptiki-ogolosili-poperedzhennya-na-24-kvitnya-2026-novini-harkova-13359993.html


08:24 Шахраї масово продають фейкову
каву: чим заміняють зерна

08:16 Після відставки Орбана ілюзія
єдності в ЄС остаточно зникла, – Politico

08:16 Чому раптом хочеться гірчиці і
скільки її можна їсти: лікарка розповіла
про користь приправи

08:07 Скандал з харчуванням бійців 14
бригади: Генштаб заявив про звільнення
двох командирів

08:06 Оголошено дату, коли на Землі
розпочнеться нова магнітна буря (графік)

08:01 Нові акціонери БМЗ "Пpoгpec"
заявляють про рейдерське захоплення
заводу за участю Жеваго

08:00 Напередодні вихідних погода не
порадує киян теплом: прогноз на 24 квітня

07:34 Дієтологи назвали один фрукт, який
слід їсти для здоровʼя мозку, серця та
кишківника

07:33 США витратили в Ірані запаси
найважливішої зброї для війни з Китаєм, –
NYT

07:30 Мобілізація з 1 травня: ці категорії
чоловіків першими потраплять до списків
ТЦК

07:30 Як він виглядав насправді: чому у
православного хреста три поперечини

07:28 Макрон заявив про намір піти з
політики після 2027 року

07:23 Знімає пафосні відео для соцмереж:
медіа дізналися про умови служби сина
дніпровського політика Краснова

07:20 Гороскоп на 24 квітня за картами
Таро: Скорпіонам - зміни, Рибам - шанс

07:10 Гороскоп на 24 квітня: Овнам -
слухати, Левам - нові знайомства

06:38 Трамп розлютився через заяву
принца Гаррі щодо США та України

Реклама

НК

https://www.unian.ua/curiosities/shahraji-masovo-prodayut-feykovu-kavu-chim-zaminyayut-ulyubleni-zerna-13359987.html
https://www.unian.ua/world/pislya-vidstavki-orbana-ilyuziya-yednosti-v-yes-ostatochno-znikla-politico-13359978.html
https://www.unian.ua/health/chomu-raptom-hochetsya-girchici-i-skilki-jiji-mozhna-jisti-likarka-rozpovila-pro-korist-pripravi-13359198.html
https://www.unian.ua/society/14-brigada-cherez-skandal-z-harchuvannyam-biyciv-genshtab-zayaviv-pro-zvilnennya-dvoh-komandiriv-13359975.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-nazvano-tochnu-datu-novogo-shtormu-13359966.html
https://www.unian.ua/economics/other/novi-akcioneri-bmz-ppogpec-zayavlyayut-pro-reyderske-zahoplennya-zavodu-za-uchastyu-zhevago-13359861.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-24-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-ta-pohmuro-novini-kiyeva-13358034.html
https://www.unian.ua/curiosities/korist-vinogradu-diyetologi-rozpovili-yak-cey-frukt-vplivaye-na-organizm-lyudini-13359741.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ssha-vitratili-zapasi-nayvazhlivishoji-zbroji-dlya-viyni-z-kitayem-13359960.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-z-1-travnya-2026-roku-kogo-vidpravlyat-na-front-u-pershu-chergu-13359636.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-na-pravoslavnomu-hresti-ye-kosa-poperechina-a-na-katolickomu-ni-vidpovid-svyashchennika-13353117.html
https://www.unian.ua/world/makron-prezident-franciji-hoche-pokinuti-politiku-pislya-2027-roku-13359957.html
https://www.unian.ua/society/znimaye-pafosni-video-dlya-socmerezh-media-diznalisya-pro-umovi-sluzhbi-sina-dniprovskogo-politika-krasnova-13359831.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-24-kvitnya-2026-roku-13359549.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-24-kvitnya-2026-roku-13359459.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-donald-tramp-vidpoviv-na-zayavu-princa-garri-13359942.html


принца Гаррі щодо США та України

06:30 Названо невинну помилку, яка тихо і
непомітно псує ваш ноутбук

06:30 24 квітня дощів в Україні стане
менше, але не потеплішає

06:00 24 квітня: Провідна п'ятниця -
заборони і звичаї дня, скільки заморозків
ще чекати

05:34 Ласкаві, але непередбачувані:
ветеринари назвали 7 порід котів з
яскравим характером

05:32 Трамп догрався: Європа
відмовляється від американського літака-
розвідника

05:00 24 квітня - свято молоді: що
сьогодні зазвичай готують згідно з
народними прикметами

04:30 Ядро Землі почало "випльовувати"
золото та дорогоцінні метали на поверхню

03:58 Казкова лагуна серед скель: в
Уельсі туристи знайшли унікальне місце
для відпочинку

03:42 Чарівні люди часто приховують ці 5
темних рис характеру

03:20 "П'ють воду з калюж": у Міноборони
відреагували на ситуацію з харчуванням
на передовій

02:56 Витік документів Казанського
авіазаводу розкрив плани РФ щодо
оновлення ядерної тріади

02:34 Венеція може опинитися під водою:
вчені пропонують радикальні рішення, –
Independent

02:34 П’ять основних помилок під час
прання: як заощадити під час прання та
мати чисту білизну

02:07 США планують запросити Путіна на
саміт лідерів G20 у Маямі, - WP

02:00 Глава Rheinmetall оцінив

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-nakleyuvati-nakleyki-na-noutbuk-ce-mozhe-buti-nebezpechnishe-nizh-zdayetsya-13359669.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-24-kvitnya-doshchiv-v-ukrajini-stane-menshe-ale-ne-poteplishaye-13357926.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-24-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13359141.html
https://www.unian.ua/curiosities/koti-z-harakterom-7-porid-yaki-odnochasno-zuhvali-y-neymovirno-laskavi-13359582.html
https://www.unian.ua/weapons/tramp-dogravsya-yevropa-vidmovlyayetsya-vid-amerikanskogo-litaka-rozvidnika-13359729.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-24-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13358133.html
https://www.unian.ua/science/zoloto-vcheni-viyavili-vitik-dorogocinnih-metaliv-cherez-vulkani-13359519.html
https://www.unian.ua/tourism/news/laguna-v-uelsi-shcho-vidomo-pro-neymovirne-misce-v-grafstvi-pembrukshir-13359708.html
https://www.unian.ua/curiosities/charivni-lyudi-chasto-prihovuyut-ci-5-temnih-ris-harakteru-13359450.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-minoboroni-vidreaguvali-na-zayavi-pro-nestachu-jizhi-u-soldativ-na-peredoviy-13359939.html
https://www.unian.ua/curiosities/tu-160-vitik-dokumentiv-kazanskogo-zavodu-rozkriv-skilki-litakiv-modernizuye-rosiya-13359933.html
https://www.unian.ua/ecology/bar-yer-moze-u-veneciji-shukayut-sposobi-zahistu-vid-pidvishchennya-rivnya-morya-13359927.html
https://www.unian.ua/curiosities/prannya-ekspertka-rozpovila-yak-uniknuti-nayposhirenishih-pomilok-pid-chas-prannya-13359405.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-ssha-mayut-namir-zaprositi-putina-na-zustrich-u-mayami-13359921.html


02:00 Глава Rheinmetall оцінив
можливість співпраці з Росією, – DW

01:31 Прем'єр-міністр Албанії заявив про
необхідність переговорів із Росією, –
Politico

01:30 "У вас iPhone чи Android?":
директор розкрив хитру перевірку
кандидатів на співбесіді

01:24 Генерал пояснив, чому ППО за
принципами "Залізного купола" не стане
панацеєю для України

00:47 Легендарний клуб націлився на
воротаря збірної України

00:32 У В'єтнамі помітили
бронетранспортер, схожий на український
БТР-4, – Defense Express

00:31 Коли краще пити зранку каву, щоб
залишатися довше бадьорим: відповідь
вчених

23 квітня, четвер

23:59 Чи справді самки восьминогів
"відбиваються" від самців камінням:
відповідь вчених

23:50 Як зробити нічні міста безпечними
для кажанів: перший експеримент
відбувся в Данії

23:35 Відхід Орбана відкриває нові
можливості для України на шляху до
членства в ЄС, – Politico

23:27 Літак Ан-28 озброїли
перехоплювачами P1-SUN: роботу
військових показали на відео

23:25 Щоб виправити рівність, треба
перетягнути лиш 1 сірник: тест для
перевірки інтелекту

23:23 Орнітологи розвінчали давній міф
про зозуль

22:52 Зеленський розповів, на що підуть

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-papperger-zayaviv-shcho-ne-bude-rozvivati-biznes-u-rosiji-13359915.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-prem-yer-albaniji-zvinuvativ-yes-u-rozrivi-vidnosin-iz-rosiyeyu-13359909.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-chi-android-direktor-stavit-ce-zapitannya-kozhnomu-kandidatu-13359411.html
https://www.unian.ua/war/general-poyasniv-chomu-ppo-za-principami-zaliznogo-kupola-ne-stane-panaceyeyu-dlya-ukrajini-13359906.html
https://sport.unian.ua/football/legendarniy-klub-nacilivsya-na-vorotarya-zbirnoji-ukrajini-13359897.html
https://www.unian.ua/weapons/xtc-03-u-v-yetnami-prodemonstruvali-analog-ukrajinskogo-btr-13359891.html
https://www.unian.ua/curiosities/kava-koli-vzhivati-zranku-napiy-shchob-ne-porushiti-cikl-kortizolu-13359279.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260423
https://www.unian.ua/science/chi-spravdi-samki-vosminogiv-vidbivayutsya-vid-samciv-kaminnyam-vidpovid-vchenih-13359879.html
https://www.unian.ua/ecology/kazhani-u-daniji-zaminyuyut-vulichne-osvitlennya-na-chervoni-svitlodiodni-lihtari-zadlya-bezpeki-tvarin-13358688.html
https://www.unian.ua/world/bryussel-pislya-vidstavki-orbana-yes-priskorit-integraciyu-ugorshchini-ta-moldovi-13359873.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-p1-sun-litaki-an-28-ozbrojili-perehoplyuvachami-13359870.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-1-sirnik-za-25-sekund-shchob-vipraviti-rivnist-13359210.html
https://www.unian.ua/ecology/ornitologi-rozvinchali-davniy-mif-pro-zozul-13359858.html


22:52 Зеленський розповів, на що підуть
90 мільярдів євро від ЄС

22:51 Російські військові адаптували
розвідувальний дрон "Орлан" для запуску
FPV-дронів

22:47 Україна пропонує не лише дрони:
Зеленський виступив зі зверненням у
Єврораді

22:32 Картоплю і рис одягнуть у "білковий
светр": вчені у пошуках рятувати врожаї
від холодів

22:10 19-річна борчиня з Бахмута за один
день розгромно перемогла росіянку та
білоруску

21:54 Українські дрони P1-Sun перехопили
понад 3000 "Шахедів" з початку 2026
року, - Міноборони

21:47 США представили недорогу
крилату ракету з дальністю, як у
Tomahawk

https://www.unian.ua/economics/finance/zelenskiy-rozpoviv-na-shcho-pidut-90-milyardiv-yevro-vid-yes-13359834.html
https://www.unian.ua/weapons/fpv-droni-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-bpla-orlan-yak-nosiy-13359849.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-proponuye-ne-lishe-droni-zelenskiy-vistupiv-zi-zvernennyam-u-yevroradi-13359840.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilok-rubisko-vcheni-z-yasuvali-yak-roslini-adaptuyutsya-do-holodu-i-hochut-navchiti-comu-navit-kartoplyu-13359201.html
https://sport.unian.ua/othersports/chempionat-yevropi-z-borotbi-2026-mariya-yefremova-peremogla-rosiyanku-ta-bilorusku-za-odin-den-13359816.html
https://www.unian.ua/weapons/p1-sun-skilki-shahediv-perehopili-ukrajinski-droni-perehoplyuvachi-13359807.html
https://www.unian.ua/weapons/raacm-er-u-ssha-prodemonstruvali-nedorogu-raketu-velikoji-dalnosti-13359801.html
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